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Travaux Dirigés

Fiche N°1

Exercice 1

Déterminer et représenter : }%‘Q %%egt(% r{éétL‘Q) 7— 8(t + to)) , to® 1
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Exercice 2 é’*

7 7}%"?.."
m" "2 .!:1:(2 § 3 :
=5 R
2- Représenterﬂ@ sp ed amphtudé de x@) ... o
3- En déduire l%a Asko: i ée de Fourler dé jq(r,- l) Ry f,é;«
: P ETS fd 33 el
Exercice 3 ”{& ''''' qﬁ' PR
Soit x(#) un signal donné s |
x(t)
- - Représenter x(f) ;
- Calculer la transformée de Fourier de x(?).
Exercice 4
A
Soit un systéme décrit par : JH )
t avec H(f) = TF[h(t)]
x(t) = rect (—)"—” h(t) "@—’}’( t)
 § - >t
cos(2mfyt) : d
Représenter |Y (f)| "'
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Travaux Dirigés
Fiche N°2

Exercice 1

1- Déterminer la transformée dFHJ,lbeh des gi%n&w’ sngants

P

“\‘ 91(t) ACOS(Zthct) ¢

O >
o (t) A sm(Znﬁ:t) °Q’
£ g3(t) = A rect(t) )
Exercice 2 f:': ey -
Soit s(f) un 31g1% tel que : ‘;
‘0 s(t) = ¢(t). m(t) -
b-'* ' ;,,}”}r' Y *'f.' ‘;“, ‘J"b
ou m(t) est un &gna];de basses fréquences, avec fmax Wi Tef oo
g ;‘J’“‘ ; . : :.:‘? : ;: ; A ~

et c(t) estunsrgnal lech ﬁ‘

Exercice 3

MEE) E@éf‘ modulé g(t), déterminer les

En utilisant la forme canonfé{fﬁ
composante en phase et en quadrature de phase a la sortie du systéme suivant :

r—’% FPB > 7
cos(2mf.t)
w
gt)—> |3
—»® FPB >?
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Travaux Dirigés
Fiche N°3

Exercice 1

- vant: _~vS ET E 7
Soit le modulateur smvant: CES E ‘-ML/; -

s > g (t)
Q
)
-

Montrer que pﬁﬁr un choix donné du flftre, ce modulateu; )peut étr?«utlhsé comme
modulateur Aﬁ ou modulateur éthbré (A‘MSP) En déduu'e la fféquence de la

porteusedans@q " CE e e

Exercice 2 Y &; o o ¥
Montrer qu’il est posSigleade yisortie du systéme de

Fecuperer le Messavesa”
communication suivant: s ) ’

g(®) = A.(1 + km(t)) cos(Zn% ”‘ 2(1;) E.P. Bas

—S—(-t-l- \/;_(_15 —» m(t)

Exercice 3

Si g(#) est un signal AM double bande avec porteuse, représenter s (#):
Cz

e —

g(0) Rit 10 2 s(?)
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Fiche N°4
Exercice 1
Considérons les messages smt’i‘?ﬁg ‘DT DE L4 b b (F)
my (¢ Q{ 1«:03(2&{"&‘ e |\
Nf | e -.—->f

{’“
- Représenter lgwspectre d’amplitude .du- signal modulé SSB\‘% bande latérale

inférieure trans@se pour chaque message (fan'e de méme pour la’faBB~BLS)

Exercice 2 g: 3‘:1“ | :
Soit g(f) un 51&1 q@gulé SSB. Monter qu’d est possible de réc;u;grer le messag~
m(f) a partir du%m@ulateur suivant : b, = PALS A

g(t) ~ % |

o anl ‘t iy
"‘fc 4 o *s}zd}& £o R \g;;":.l‘:;‘-‘ ;: ; S
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Exercice 3

Nous désirons transmettre deux messages m,(t) et m,(t) en modulation a bande
latérale indépendante avec la fréquence f. m;(t) = Ascos(2mfp,t) en bande
supérieure et m,(t) en bande inférieure. Représenter le spectre d’amplitude du
signal modulé g(f) dans les cas suivants :

M, () th, ()
m, (t) = Ay,cos(2nfin,t) \7 2
" S / ol 4
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Travaux Dirigés

Fiche N° 6

Exercice 1

{1 p&t-modulé par une fréquence de 1
1gn hﬁ@iulant est nul ?

i9

ixercice 3

S oit un signal modulé FM par un signal f,,=20kHz avec une excursion en fréquence de 100Khz.
» Déterminer I'indice de modulation ;

» Déterminé la largeur de la bande spectrale du signal modulé.
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